

**РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК**  
**НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ**  
**«Управління фінансами, банківська справа та страхування»**  
**першого рівня освіти (бакалавр)**  
**за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування**  
**та фондовий ринок»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,**  
**підготовлену кафедрою фінансів, обліку і аудиту**  
**Українського державного університету залізничного транспорту**

Освітньо-професійна програма орієнтована на підготовку кваліфікованих фахівців для фінансової системи держави, які повинні об'єктивно оцінювати економічні процеси, що відбуваються в суспільстві, розуміти суть і тенденції розвитку фінансових стосунків і їх особливостей у сфері державних фінансів, міжнародних фінансів і фінансів господарських одиниць, розробляти та вирішувати питання розвитку фінансової системи.

В освітньо-професійній програмі наведено загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності (інтегральна компетентність, загальні, фахові та додаткові фахові компетентності спеціальності), програмні та додаткові програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність.

Послідовність вивчення освітніх компонент програми є обґрунтованою, що дозволяє досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Вибіркові компоненти, запропоновані здобувачам освіти в програмі, підкреслюють її унікальність. Програмою передбачено вивчення низки дисциплін управлінського характеру, передбачено виробничу та переддипломну практики, що дає підстави стверджувати про можливість підготувати за цією програмою конкурентоздатного випускника на сучасному ринку праці.

Загалом, запропонована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» та може бути рекомендована для практичного використання.

Заступник начальника служби локомотивного господарства регіональної філії «Південно-Західна залізниця» АТ «Укрзалізниця»



Сергій БОНДАРЕНКО